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Aoknoeilg 6Tic PaGIKES aQ)ES

Acknon 1. Kdfe yovadiaio TeTdywvo TOU ETTOUEVOV GYRUATOS XEWUATICETAL KOKKIVO 1 UTTAE.

Me 71660UG S10QOPETIKOUS TEOITTOVS UITOPEL VA XPWUATIGOE! TO TTAPATTAV® GYIUO ETGL WGTE
VO TTEQLEYXEL TOVAGYIGTOV VA KOKKIVO TETRAYWVO ue Stactdoels 2 i 2;

TI'a wapdderyua,

Avon. Togoatnpovue 4Tl 6To GxApa VITAEXoLY 4 TOAVES DEaelg eu@dviong evog KOKKIVOU TETQOY®M-

vou ue dactdoelg 2 x 2.
Cl C2 C3 C4

"Ectw Ci, Cy, C3, Cy TO GUVOAO TWV YQWUOTIGUL®OV TTOU TTEQLEXOUV VO KOKKIVO TETEAYWVO UE
Sraotdoelg 2 x 2 gty TAve 0ELOTERN, TAve defld, KATw 0QLoTEQN KAl KATw defid yovia Tov
GYNUOTOS avT{GTOLYOL.

Ot YewUOTIGLOL TTOV TTERLEYOVV TOVAAXLGTOV €val KOKKIVO TETRAY®VO ue Staotdoels 2 X 2 efvor To
ovvoro Cyu Cy u Cs U Cy.

ATO Ty aEyn eyRAELGUOV - ATTOKAELGULOU €xouue OTL

|C1 U Cy U C3 U Cy| =|Cy| +|Co| + |C3| + |C4
—[C1 N Cy| = |C1 N C3] — |Cy N Cy| — |Cog N Cs| — |Co N Cy| — |C3 N Cy
+[CiNnCyn Cs] +|CinCyn Cy| + |Cr 0 C3 0 Cy| +|Cy n Cy N Cy
—[C1 N Cy N Cyn Cy

Ta cvvolar C; N Cy, Ci N C3, Cy N Cy, Con C3, Cy nCy, C3 N Cy amoteAoVvTal agtd Toug
XQWUATIGLOVS Ol 0ITolol TTEQLEXOUV €X0UV KOKKIVA wovadiaio TeTEAymva GTIC eTtoueveg JEGeELS, eved
T AEUKA TETEAY®VA UITOQOVV Vi €X0UV OTTOLASAITOTE AITd Ta VO YEOUATOL.

ClﬂCZ C10C3 C10C4 CzﬁCg CzﬂC4 CgﬁC4
AvticTora, tTa GOVoAd C1 N CaNC3, Ci1NCynCy, CiNC3nCyy ConC3nCyy, CinConC3n Cy
QATTOTEAOVVTAL OTTO TOUS XQWUATIGULOVS TNG LOQPNG:

ClﬂCZf\Cg ClﬂC2ﬂC4 ClﬂC3f\C4 CgﬂCgf\Cz; ClﬁC2ﬂC3ﬁC4
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ATt TNV JTOALATTAAGLOGTIKIL OQYN TTEOKVTTTEL OTL

C1i] = |Co| = |C3| = |Cy| =22,

|C1 M C2| = |C1 M C3| = |C2 M C4| = |C3 M C4| = 23,

|C1 M C4| = |C2 N C3| = 22,

|C1ﬂC2ﬂC3=C1ﬂC2ﬂC4| = |C1ﬂC3f\C4| = |C2f\C3ﬂC4| 221,
‘ClﬂC2ﬁC3ﬂC4’ =1

AvtikaOieTovTac €xouvue 0T

ICLuC,UCsUCy =4-2°—(4-224+2-2)+4-2' ~1-1=128—-40+4—1=091

Apa, arrd Toug 27 = 512 SLoPoEETIKOVS XPOUATIGLOVS TOU GYALATOS, oL 91 YPWUOTIGUOL TTEQLEXOVV
TOVAGYLGTOV €va KOKKIVO TETEAY®WVO Ue Stactdoelg 2 X 2. O

Acknon 2. Na fBpebel ue wOGOUS TEOITTOVS UTTOROVYV va uolpaclovv 7 Siapopetikd yaptid e 4
TTaiyTES €TGL WOTE KAbOe graiytng va AdBel TOvAd LGTOV éva xaQTi.

Avon. Emedn elvar €ukoAOGTEQO VO UETERGOVUE TOUS TEOITOUS va unv AdPBouv kditolol TtalyTteg
rovéva xoti, dewpovue To TTOUQOKAT® GUVOAQL:

"EGTm 10 6UvoAo E SA®wV TV TEOTIOV va wolpacbovv ta 7 xaTid 6toug 4 jralyteg xwelg eplo-
oLGuUovG.

Emiong, é6tw Dy, D9, D3 kol Dy To. GOVOAQ T®V TEOTT®V Vo wolpacBovv ta 7 xaeTid £T6L OGTE O
TEOTOG, 0 5eVTEQPOG, 0 TELTOC KAl O TETAQTOS JTAlXTNG va unv AdBouv kavéva yxaetl aviicTorya.

Téte, Ta gbvoda Dy, Dy, D3 ko Dy elvar avtioTorya ov ToéIot va wolpacovv ta 7 xaptid £Tot
DOTE 0 TTEAOTOG, 0 8eVTEPOS, 0 TEITOS KoL 0 TETARTOS TralyTng va AdPer TOVAdyLGTOV €va YTl
avticTolya.

Apa, T0 GUVOAO Dy N Dy N D3 N Dy Trepléyel Toug ToTToug va wotpacBovv ta 7 yaptid Gtoug 4
Talytes €101 doTe KABe TTAl)TNG VO AdBel TovAdyiaTov éva YaQTL.

ATté Tnv apyn eykAelGUOU - QITORAEIGULOV €xouue OTL

[Di 0 Dy 0 D3 0 Dy| =|E| — |Dy| — |Ds| — |Ds| — | D
+ |Dy N Dy| + |D1 n D3| + |Dy 0 Dy| + |D2 0 D3| + | Dy N Dy| + | D3 N Dy
— |Dy Dy N D3| — |Dy N Dy N Dy| — |Dy N D3 N Dy| — |Dy N D3 N Dy
+ |Dy n Dy n D3 n Dy|

AT TNy agyit Tov ywouévou TeoruTTel 6Tl [E| = 47 agov yia kdbe fva azrd ta 7 yaemd xovue 4
emloyég. AvticTouya,

|D1| = [Dy| = |Ds| = |Dy| = 3.

|D1 M D2| = |D1 M D3| = |D1 M D4| = |D2 N D3| = |D2 M D4| = |D3 N D4| = 27.

|D1ﬂD2ﬂD3| = |D1ﬂD2ﬂD4| = |D1ﬂD3ﬂD4| = |D2ﬂD3ﬂD4| = 17.

|D1ﬂD2ﬂD3ﬂD4| =0.

AvtikaBietovTag, £xovue OTL

IDynDynDsn Dy =4"—4-3"+6-2"—4-1 + 0 = 16384 — 8748 + 768 — 4 = 8400

Apa, vitdeyovv 8400 tedToL va polpacbovv Ta 7 yxaeTid 6Toug 4 Talytes £Tol wote KAbe TaliyTng
va AdBer TovAdylatov éva xaQTL. O
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Acknon 3. () ‘Ectw ot 17 droua cgynuaticovy éva KUKAo GTov oroio Sev vIrdgyovv vo Siado-
XIKES yuvaikes. Na SeiyOel 0Tt GTOV KUKAO UIrtopel va vitdeyouvv 1o JToAU 8 yuvaikeg.

(B) 17 avdpes kar 17 yvvaikes cynuaticovv kvkdo. Na SeiyOel 6TL vITdyel TOVAG)XIGTOV Eva
dTouo IOV €XEl aPLGTERA Kal GeELA TOV yuvaiKka.

Avon. (o) Iapatnpovue 4Tl KAOe yuvaika TTOV eL@AviteTal GTov KUKAO €xel aTa SeEld tng éva (Sra-
POQEETIKG) AvSpa. Av GTOV KUKAO LITAEXOULV k = 9 yuvaikeg TOTE 0 KUKAOG Ja TTeQLEXEL TOUVAGYLGTOV
k avdpeg, to omolo elvar dtoo didw 2k > 18 > 17.

() "Eoto 6Tt 8ev vitdoyel dtouo Tov €xel aQLoTeQd Kol SEELE TOv yuvalKa.

ApuBuovue KUKMKA Ta 34 dtoua (EekvadvTag aItd oItolodnmote dtouo).

Ta 17 dropa e detio apibuncn kal ta 17 drtopa ye Treprttii apibuncn cynpaticovv dVo véoug
KUKAOUG, GTOUS 0Tolovg dev vTtdEyouvv dvo Sradoykés yuvaikes. (AAM®OS da vrtngye éva dtouo
UETAEY TOUGS GTOV OQYIKSO KUKAO.)

"Ouwg, oe kABe kKUKAO ue 17 dtoua GTov oTolo Sev VITAEYOUVV dV0 SLAdOYIKES YUVAIKES, TTEOKVTTTEL
OTL umopel va meprlaufdvoviarl to oA 8 yuvaikeg.

Emouévmg, atoug 8o kikAoug TTov oynpoaticOnkov puiroovv vo mepulaufdvovior to 7oAy 8 +
8 = 16 yuvaikeg, To otroio eivar dToTo.

Apa, VITAEYEL ATOUO TIOU £)el AELETERd Kal SEELG TOU YuvalKaL. O

Acknon 4. Kdfe ypauun Tov eIT0UEVOV GYRUATOS XPWUATICETOL KOKKIvn 1 gtpdcivn. Na SeyyOel
0Tl Ge kdBe ypwuatiouo Jrov Jda TEoKVWEL Ja VITAEXEL Eva KOKKIVO TRLY®VO I/Kal €va JTeAGLVo
TElYWwVO.

Avon. To oynua meiéxel (g) = 15 ypoouuéc kar kdbe yoouun €xel 2 TeOTTOUS XEMUATIGUOUS, Ao

GUVOAKG VTTdEXoVY 2 = 32768 SL0POEETIKOL TEOTIOL YPWUATIGUOU TOV YOOWW®Y TOV.
Emedn n kopuent 1 eivor dro 5 ypouudv kot kKae uio aird Tic 5 yoauués yoowuatitetor KOKKvn

vé vé 5
N TTEAGIVN, QITO TNV YEVIKEVUEVI QQYN TOU TIEQLOTEQREMVA £TTETOL OTL TOVARYLGTOV [51 = 3 amd T

yoouués tng da éxouvv to (8o yowua. Xweic PAIRn tng yevikdTntog, viwobétovue 6Tl AvTéS oL 3
yoouuég €xouv yomuatioBel kokkives kar guvdéouv tnv 1 ue tc 2, 4 ko 6.

Awakpivouye TIG TTORAKAT® EUPOAEVUEVES TTEQUITTMOGELG:
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Av n yoouun 2 — 4 eivar kKOrKvn, TOTE VITAEXEL TO KOKKIVO TElywvo 124,

AMIGG, n yoauun 2 — 6 eivor TTedcvn.

AN

Av n yoouun 4 — 6 efvar kOkKvn, TOTE VITAEYEL TO KOKKIVO Tplywvo 146.

©
0
©

()
“@

AN

AMIOG, n yoauun 4 — 6 elvar wpdovn kot TOTe VITAQXEL TO TEAGIVO TEIYwvo 246.

©
0
©

i

Apa, Gg KAOe TERITMTWAN VITAEYEL VO KOKKLVO 1/l TTEAGLVO TEIY®OVO. O
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Acxknon 3. Eva ad hoc acgvpuato Siktvo agtotedeital agro n = 3 avauetadotes Kal kdle avaue-
TaS0TNG GTEAVEL THY TTANROPORIC UOVO GTOV TTANGLEGTEQRO avaueTadotn. Ol aTToGTAGELS UETAEY
TOV AVaUeTadoT@V gival avd 6V0 StapoeTikés. Na deiyfel 6Tt av 1o TARO0S TV avaueTadoTmv
elvar TeQLTTOC AELOUOS, TOTE KAITOLOC AVaUETAd0TnS Oev Aaufdvel stAnpo@opia airo kKavévav
daAlo.

Avon. Ipokewévou Aol va Aaupdvouv TtAngo@oic astd kdITowov AAAO TIRETEL Vo Unv VTTAQXEL
KATTOL0G avapeTaddtng Tov Aaufdvel TTANQEO@OQIN AT TEPLGGATEQOVS ATTO Evav OVOUETASOTN.

Emiong, mopatngovue 4Tl €IeON Ol AITOGTAGELS AVAUEGO GTOUS avapeTaddteg elvar avd dvo
StapoEeTikES €TeTon OTL Ol 3V0 KOVTIVOTEQOL avapeTtaddtes Ja GTEAvOUV Tnv TTANQo@oia o €vag
GTov dAMo.

B0 YENGUOTTONGOUUE ETTAYOYR WS TTEOS ToV apliud 2k + 1 Tov avauetadotov.

Av To Siktvo amoteleitan agrd 3 avapeTadoteg, TOTE oL dV0 KOVTIVOTEQOL ATt AvTOUS Ja GTEA-
VOUV TNV TTANQO@oQRLa 0 évag GTov dAAO Kol 0 TE{TOg Ya GTéAvelL Tnv TTANQEO@ORIN Ge évav aItd Toug
8o kovTvdTeQoug, 0TrdTE 0 (Blog dev Ya Aaufdver TAngoopia. Emouévag, 1o cuuitépacuo toyveL
yia 3 avauetaddtec.

(B)

@ ©

"EGtm 611 To cuuttépacuo toxvel yia kdbe diktvo ue 2k + 1 > 3 avauetaddteg.

Ye kdbe Siktvo ue 2(k + 1) + 1 = 2k + 3 avapetaddteg ov §vo kovivdtepol Ja GTéAvouv Ty
TAnQo@opia o évag atov dAMO.

Awokpivouye 8V0 TTEQLITTMOGELS:

Av kditolog amd toug vITOAoTTous 2k + 1 gTédvel Thv TTANQo@opia Ge €vav aTtd Toug dV0 KO-
VIWVOTEQOUG, TOTE TOVAJYLGTOV €vag amd auvtovg toug 2k + 1 Sev da Aaufdver stAngoopio aitd
KOVEVQL.

AAMI®G, oL vitdAotTtol 2k + 1 avapetaddtes amotedovv €va ad hoc acvpuato Siktvo ue TG (dieg
WTNTEG KO dEA ATTd TNV VITOBEGN TG ETTAYWYAS VITAEXEL TOVAGYLGTOV €vag avaueTaddTng tou
dev Aaupdver wAngo@opio agtd kavévav AAAo. O

Acoknon 6.

(i) Na Ppebei 0 uéyicros kovog diaipétns twv aplbuwv 176 kar 265

Oa xpnaciuoroiricovue Tov alyopifuo tov Evkleién
265 =1-176 + 89 — 89 =1-265 + (—1) - 176

176 = 1-89 + 87 —> 87 = 1-176 + (—1) - 89
89=1-87+2—2=1-89+ (1) -87
87=43-2+1—1=1-87+(—-43)-2

Apa, gcd(265,176) = 1.
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(ii)) Na ekppaactel 0 ukd Twv 176 kot 265 w¢ YpauuIKos GuvSvacuos aUT®V ToV apliudv ue
OKEQPALOVS GUVTEAEGTES.

1=1-87+(—43)-2
=1-87+(—43)-(1-89+ (-1)-87)
= (—43) -89 + 44 - 87
= (—43) -89 + 44 - (1-176 + (—1) - 89)
= 44 -176 + (—87) - 89
=44 -176 + (—87) - (1- 265 + (—1) - 176)
= (—87) - 265 + 131 - 176

(ii)) Na Bpebovv oAeg ol Avacelg tng StopavTikig eélcwong 176x + 265y = 3

ATT0 TA ITEONYOVUEVA EYOVUE OTL

176 - 131 + 265 - (—87) = 1 (woA/¢ovue eri 3)

176 - 393 + 265 - (—261) = 3

Apa, wa Avon tng e€lowong 176x + 265y ewvar to {evyos (xo,yo) = (393, —261).

Emouévwg, n yevikii Avon tng €£lGwaong el tnv Lopen

(x,y) = (xo0 — A265/1,y, + A176/1) = (393 — 2651, —261 + 176.1),

0770V A 0TTOLOGENITOTE AKEQPALOG.

Acknon 7. Mia sTapéa n atoU®V KOUTGOUITTOAEVOUY avd dUo uécw tniepavov. Kdbe drouo
YVQICEL TOVAGYIGTOV €Va KOUTGOUITOMO JToU GEV TO YvwEICoOUv Ta vVITOAoLTTa drtoud. Xe uia
TNAeQWVIKRL cuvowdia ueta&y twv A kat B, o A Aéel gTtov B oAda ta kovtcoustoMd JTtov Exel
arkovgel kal o B avtamobidel. 'Ectw a, 0 eMAYLGTOS aplfuos TNAEQOVIK®OV KALGE®V JTOV TTQETTEL
va Yivouv Ueta&v n atouwv, OGTE OAQ TQ KOUTGOUITTOALA VO EIVAL YVWGTA GTOV KAOEva.

i) Na 6eiybel 611 as = 1, a3 = 3 kat aq = 4.

ii) Na Seiybei ot a, < 2n — 4, yia kdbe n > 4.

Avon.

i) Ipdyuatt, yio n = 2 apkel €va TRAE@OVULAL.
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[a n = 3 aproVv TElo TRAEPOVALATO.

1 - 12

.
° ° 1
3 o o 3

2 12

[Na n = 3 aproVv T€6GEEA TRAEP®VALLOLTAL.

4 1 4 12 ° 34 12

N

3 2 3 12 : 34 12

ii) ‘Ectw n medtacn I1(n) : a, < 2n — 4.

: : 3
: 1 °: 1
123 123

1234

) 3 1 © 2 3 1
| L

12 ° 123

2 : 2

123 123

1234 © 1234 1234

34 12 1234 1234

T n =4 éxovue 6t ag =2-4—4 =4, dpa n I1(4) eivar aAnbrig.

‘Eoto 6Tt n medtacn (k) elvon aAnbig yia kdatowo k = 4, dnAadn a; < 2k — 4.

Oa defgovue 6T kaw n wEdTaon I1(k + 1) elvar ainbig, dnAadn a; < 2(k + 1) — 4.

[Mpdyuatt, éotw OTL érovue k + 1 dtoua. Apxikd, To dtopo k + 1 eTmkowwvel e To ATOUO
1 kot ovTOAAAGOUV TO KOUTGOUWTTOMA Ttou yvweitouv. Xtnv cuvéyxela ta dtoua 1, 2, ..., k
OVTOAAGGOUV TOL KOUTGOUTIOAMA TTOU YV®EIOUV YENGWOTIOLOVTAS d; KAMGELS (OyVOOdVTOS TO
dtouo k +1). 1o TéAog, To dtouo 1 kalel To dtouo k + 1 ko Tov yeTOPEQEEL OAQL TO VITOAOLITOL

k+1 1k+1 1
o : :

KOUTGOWITOALA.

Aoa, a1 <1+ ar+1<14+ (2k—4)+1<2(k+1) — 4. mi



